



**Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Polgármestere**  
2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Leányfalu Nagyközség Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2025. január 23-i soros nyílt ülésére**

**Tárgy: Az Iciri-Piciri Bölcsőde éves zárva tartási napjainak jóváhagyása**

**Előterjesztő:** Horváth-Nyiri Mária intézményvezető

**Az előterjesztést készítette:** dr. Megyeri Johanna aljegyző

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A bölcsőde éves nyitvatartási- és zárvatartási rendjéről Intézményvezető Asszonynak 2025. február 15- ig kell tájékoztatnia a szülőket, ami kapcsán több alternatíva is felmerült.

**A tahitótfalui konyha 2025.07.14- 08.03. időszakban zárva lesz** szabadságolás és tisztasági festés- takarítás miatt, ami okán ebben az időszakban a bölcsőde sem tud üzemelni. Az óvodáik átfedéssel 6 hétre zárnak be a nyáron, a bölcsőde pedig 5 hétre.

A leányfalui óvoda úgyszintén ebben az időszakban zár 4 hétre, ami miatt szintén nem megoldott a bölcsődébe járó gyermekek étkeztetésének biztosítása.

Előzetes egyeztetések voltak a nyári ügyelet biztosításáról is a települések intézményeivel egymás között: ez a jövőben közös egyeztetést igényel, hiszen a nyári zárások ugyanazon időben zajlanak. Szentendrén a konyha működtetése a Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt. felé kiszervezésre került, de a közétkeztetés vezető tájékoztatása alapján a konyha ugyan ezen időpontban lesz zárva ott is, sőt ott egy teljes hónapra- a működő, vagy részlegesen működő másik konyhai egységükben pedig nem vállalják az étkeztetés biztosítását a bölcsődei korosztály számára.

2024 tavaszán, mielőtt a tahitótfalui konyhával megkötöttük volna a szerződést, intézményvezető asszony közel tíz, vagy annál több helyen érdeklődött a bölcsődei étkeztetés megoldásának ügyében, amikor is ugyan ilyen, vagy hasonló akadályokba ütközött.

A saját főzőkonyha működtetése megoldást jelentene a gyermekélelmezés saját ütemű megoldásában, azonban jelenleg nem ismert, hogy a pályázati keretek egyáltalán ezt lehetővé teszik -e számunkra. A HACCP engedély és a kapcsolódó engedélyek során a jelenlegi tárgyi felszereltséggel és további eszközbeszerzéssel, valamint személyi feltételek biztosításával, mint szakács és konyhalány foglalkoztatása-a dietetikus szakember megbízási szerződéssel is foglalkoztatható- viszonylag rövid idő alatt, gördülékenyen lehetne engedélyes főzőkonyhát működtetnünk.

Jelenlegi helyzetben, bölcsődénk nyári teljes nyitvatartásának biztosítását a fentiek alapján Intézményvezető Asszony nem látja megoldhatónak, ezért a bölcsőde működését nyári zárással, a tahitótfalu konyha leállításával egy időben látja kivitelezhetőnek, **azaz 2025.07.14- től 2025.08.03- ig.**

A Bölcsődék napja minden év április 21-én kerül megrendezésre, a bölcsődei szakemberek számára ez nevelés nélküli munkanap. Ebben az évben ez egybe esik Húsvét hétfővel, ezért a bölcsőde most ezt 2025.04.22-én venné igénybe. Ezen a napon a teljes munkahelyi közösség számára szakmai tartalmú napot szerveznek- Intézményvezető Asszony tervei szerint előreláthatólag a Bölcsődemúzeum meglátogatásával.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és támogassa az alábbi határozati javaslatot.**

**Határozati javaslat:**

**Leányfalu Nagyközség Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**.../2025. (I.23.) számú határozata**

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Iciri-Piciri Bölcsőde fenntartója, a bölcsőde nyári zárva tartás időtartamát **2025. július 14. - 2025. augusztus 3.** között állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Horváth-Nyiri Mária intézményvezető

Leányfalu, 2025. január 20.

Adorján András sk.  
polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőriztem.  
Leányfalu, 2025. január 20.

dr. Filep Julianna sk.  
jegyző